
10議会だより

８月会議の概要

提出された議案

　令和３年度七尾市議会定例会８月会議は、８月１１日（水）の１日間の会議期間で行われ、議案第１９号工事請
負契約の締結についてが提出され、審査の結果、可決されました。

【議案第 19号】
　工事請負契約の締結について
　◆能登島地区ケーブルテレビ整備事業
既設のケーブルテレビ設備の伝送路およびセンター
設備を光信号対応の設備に全面更新

８月第 2回会議の概要

主な議案

七尾駅前にぎわい館（パトリア）視察について

　令和３年度七尾市議会定例会８月第２回会議は、８月２３日（月）の１日間の会議期間で行われ、令和３年度七
尾市一般会計補正予算（第６号）を含む議案８件、報告２件（報告第８号・９号。ともに議決不要）が提出され、審
査の結果、議案第２０号は可決されました。なお、議案第21号から２７号は継続審査となりました。　

事業をより詳しく調査するため、
７月２７日（火）に、パトリアの現地視察を行い
下記について説明を受けました。

・七尾駅前にぎわい館の状況七七七七七七七七七七七七七七七七七七七七七七七七七七七七七七七七七七尾尾尾尾尾尾尾尾尾尾尾 にににににににににににぎぎぎぎぎぎぎわぎわぎわぎわぎわぎぎぎぎぎぎわぎわぎわわぎわぎわわぎわわわわわわぎわわぎわわわぎわわわわわわわわわわわいいいいいいいいいいいいいいいいいいいい館い館い館い館い館い館い館い館い館い館館館い館い館い館い館の館ののののののののののののののののののの状状状状の状の状状の状の状の状の状の状の状の状の状状の状の状状状状状状状状状状況況況況況況況況
・令和２年度、３年度に実施した改修工事の状況
・七尾駅前にぎわい館の状況

【参加した議員】
   議長：久保 吉彦　　副議長：山崎 智之　
   議員：西川 英伸、徳田 正則、木下 敬夫、礒貝 和典、杉木 勉
　　　　荒川 一義、伊藤 厚子、大林 吉正、今田 勇雄、杉本 忠一

【議案第 20号】
令和３年度七尾市一般会計補正予算（第６号）

◆七尾市事業継続緊急支援事業費････4,550 万円
※市内の中小企業者に対する事業継続のため
の緊急支援金
対象要件：令和３年 1月から令和３年８月ま

での期間における連続する３か月
の売り上げが、令和元年同期比で
20％以上減少している　等

支援金額：１法人当たり２０万円
　　　　　個人事業者１０万円

◆新型コロナウイルスワクチン接種事業費････500 万円
※ワクチン接種に協力中の市内医療機関に対
する支援金
支援金額：１医療機関２０万円

＜継続審査となった議案等＞ ※前年度決算認定に係るもの

主な事業

議案第21号 令和２年度七尾市一般会計及び特別会計
歳入歳出決算の認定について

議案第22号 令和２年度七尾市水道事業会計決算の認
定について

議案第23号 令和２年度七尾市下水道事業会計決算の
認定について

議案第24号 令和２年度七尾市病院事業会計決算の認
定について

議案第25号 令和２年度七尾市水道事業会計未処分利
益剰余金の処分について

議案第26号 令和２年度七尾市下水道事業会計未処分
利益剰余金の処分について

議案第27号 令和２年度七尾市病院事業会計未処分利
益剰余金の処分について


